

纸比花贵,谨防掉入甜蜜“陷阱”

省消协提醒消费者,情人节消费应理性

星报讯(记者 李皖婷) 明天就是情人节了,你是不是已经准备好了鲜花、巧克力和香槟呢?然而,记者昨天了解到,往年情人节期间,关于鲜花“变脸”、过度包装、消费场所涉嫌强制消费等等投诉不在少数。省消协提醒消费者,情人节期间消费一定要理性,谨防掉入甜蜜“陷阱”。

包花的纸比花还贵

合肥市消协曾经接到花店包装太“黑”而导致的消费纠纷。市民黄先生在某花店选了11朵玫瑰,当时据店家介绍,玫瑰10元一朵,结果包装纸15元一张。然而等到结账时,黄先生却被告知自己要支付580元,

因为包装时除了用了20张包装纸外,还用了一些别的辅料,而这些包装物全部都要黄先生买单。

省消协提醒消费者,虽然情人节送花很浪漫,但在买花时一定要留神花店将花束过度包装,“有不少消费者投诉过花的包装比花还贵。”

网上订花“狸猫换太子”

情人节前夕各大花店抢滩鲜花市场,网络花店自然也不甘示弱。去年情人节前夕,小孙就在网店上为女朋友订购了一束“永恒之恋”。可是收到花后才发现,花束的样式与网上的图片完全不符;而且他订

购的是“蓝色妖姬”,收到的却是普通的红玫瑰。而他的同事小刘则更郁闷,本来和店家说好是14号当天送到,可实际却推到15号才送到,“女朋友当时很生气,差点就跟我提出分手。”

省消协提醒消费者,消费者在网上订购鲜花时,一定要看清卖家的服务条款,并在订单上约定好花的种类、数量、包装、样式和送达时间等。此外,还应约定好违约责任,一旦鲜花出现与预订时情况不符或者没有及时送到等问题的,可按照事先约定好的赔偿标准索赔。

西餐厅只有“情人节”套餐

去年情人节一大早,惠敏和男友就预订到了一家高档西餐厅情人节晚上的座位。可是等到了才发现,原本熟悉的菜单被换成了一张“情人节特制菜单”,“上面只有三种套餐,价格也比平时贵,而服务员告诉我们只能从这三种套餐里选一种。”虽然很生气,而且套餐里的有些菜品他们并不喜欢吃,但考虑到当天是情人节,别的餐厅肯定也是人满为患,惠敏和男友想了想还是吃了一顿“不明不白”的“特制”晚餐。

省消协提醒消费者,情人节当天去消费场所时,一定要问清楚当天的服务是否与平时不同。一旦发觉消费场所涉嫌强制消费,可及时向相关部门投诉。

火灾死亡人数降两成

电气和用火不慎是火灾主因

星报讯(王利祥 记者 鲁龙飞) 记者昨日从省消防总队了解到,我省去年共发生火灾约5200起,火灾形势保持平稳,连续27年未发生群死群伤恶性火灾事故。去年因火灾死亡35人,受伤21人,死亡人数同比下降两成多。

去年火灾形势呈这几个特点:一是城乡火灾形势稳中有降;二是世博会、亚运会期间全省火灾形势稳定;三是住宅火灾伤亡人数仍居高不下,老弱病残所占比例较大;四是商业场所和仓储场所火灾损失下降,农副业场所火灾损失增幅增大;五是电气和用火不慎仍是引发火灾主因。整体形势来看,仍然不容乐观。



千名法官上街头



昨日上午,安徽法院系统千名法官同时走上街头为人民群众送去法律咨询服。在合肥,省高级人民法院院长周潮、合肥市中院院长许建以及各基层法院院长也来到现场慰问干警,并与现场咨询的百姓亲切交谈,实地了解民生民意。

胡明艳 陶庆 记者 雷强/文 倪路/图

安徽四大矿业巨头今年不得上涨煤价

星报讯(记者 王玉) 去年以来,我省内的各类物价出现不同程度的波动,给百姓的生活带来了一定影响。昨日,省物价局下发通知,在今年内,我省四大矿业巨头,首先要确保我省内的煤炭供应,同时供应价格要维持在去年水平不变。这也意味着,今年我省内百姓使用的煤电,将有所保障。

我省淮南矿业集团、淮北矿业集团、国投新集能源股份有限公司和皖北煤电集团,对我省的煤炭供应起到非常重要的作用。为保证2011年省内电煤供应,稳定电煤价格,省物价局经请示省政府后,出台了稳定电煤价格实施意见。

女浴室来俩男“浴客”

星报讯(孟兆祥 记者 胡昊) 两个赌徒慌不择路闯进女浴室,后来,两男子被女民警“请”了出来。

2月10日15时许,滁州明光城西某洗浴中心老板报警称:“两个‘色狼’钻进我家经营的女浴室里进行偷窥,现已被捉住……”明光市公安局辖区派出所民警接警后立即赶往现场,到达现场后在洗浴中心老板的协助下将钻进女浴池的“色狼”“拎”了出来。

经查,该两名男子都是明光市人,当日下午明光市公安局治安大队在该浴池附近进行禁赌工作,两人慌不择路钻进了女浴室内。目前,两名男子因参与赌博已被移交治安大队做进一步处理。

轿车钥匙从天降 “二手”小偷“走运”

顺手牵羊开走轿车

星报讯(张凯 记者 志强) 宿州一男青年不务正业,平常以小偷小摸为生。一次行窃过程中,他“幸运”捡到另外一个“小偷”丢弃的车钥匙,便顺手牵羊把轿车偷走。目前,这名“幸运”的小偷已被刑拘。

2010年9月9日晚,白某将装有轿车钥匙、现金等物品的男士挎包放在出租房内,次日早晨,他发现挎包不见了,停放在某商务会馆停车场的轿车也被偷走,随即报

案。当地警方调查发现被盗车辆套牌后在市里出现,遂将车辆扣押,并对驾驶人杨某进行审查。据杨某交代,该车系他以1.5万元的价格从刘某处购得,民警于是对刘某进行上网追捕。今年1月31日,刘某归案。

刘某今年27岁,家住宿州市埇桥区,整日游手好闲。去年初,刘某开始采用技术性开锁手段,在宿州市区范围内疯狂盗窃路边停放的汽车后备箱内的财物。去年

9月9日晚,刘某再次到街上寻找目标,走到某商务宾馆时,他看到有一个男士挎包被扔在路边,捡起来发现有一把电子汽车钥匙,他随手按了一下车钥匙遥控锁,不远处的一辆轿车竟然有了反应。刘某惊喜异常,当即拿着钥匙把车开走,几天后转卖给杨某,携带1.5万元赃款到外地挥霍。

经进一步查证,白某的挎包系另一名嫌疑人入室盗窃后扔在路边,被刘某捡得。

客流趋于平稳,元宵节后再迎高峰

汽车短途随到随走,火车多趟临客有票



星报讯(刘显华 任圆宾 记者 王玉) 进入春运的第25天,客流呈现了平稳态势。公路乘客中,目前可以满足随到随走,火车乘客中,大多方向列车都有余票。据悉,这个平稳态势将维持不了几天,元宵节一过,将会是又一波高峰客流。

汽车:短途随到随走

从合肥汽车站、合肥旅游汽车站、合肥汽车客运南站等车站这几天的客流情况来看,出现了长途客流集中,短途客流趋于正常的情况。短途旅客基本上能做到随到随走。针对外出务工人员集中的情况,合肥

汽车站组织长三角、江浙、珠三角以及云、贵、川等方向加班计划,方便旅客出行。

昨日,合肥汽车站值班站长对记者说,目前看来客流已经开始平稳,但是从预售票情况分析,预计元宵节前后,公路客运将迎来节后的又一波客流高峰。

据悉,目前合肥汽车站车票预售期为10天,旅客可拨打咨询电话0551-4297263、4299111了解出行方向的售票情况。

火车:多趟临客有票

昨日上午的合肥火车站,客流依然不少,但是与前几天的高峰客流相比,已经显得平稳了许多。

由于近日客流出现平稳,开往各方向列车车票也出现松动。目前动车方面,合肥、蚌埠、阜阳开往上海的动车,均有余票,

合肥开往武汉、汉口方向的动车也有不少余票。前往西安方向的临客L128次、L190次列车,均有不少车票。此外,前往广州、宁波、北京方向增开的临客直到2月26日以前都有大量车票。

特殊群体乘火车重点保护

“我爱人腿部有残疾,坐火车明天下午去汉口,行李多,是否可以帮忙?”“好的,到时候我们在进站口等您,帮您送上车。”

昨日上午,记者在合肥火车站候车大厅内的“重点旅客”预约服务台前看到,不时有需要帮助的乘客前来登记预约服务。据值班的工作人员告诉记者,合肥火车站目前在大厅内设立了“重点旅客”预约服务台,面向社会急需帮助的老弱病残孕等重点旅客开展预约式服务。